

OD NASICH DOPISOVATELO.

Milligan, Neb., 13. srpna 1896
Ct. redakci: Po delsi dobu noval jsem...

Ze Schuyler a okolí.

Nas populární hvězdičky a st. šerif
obzoru našeho p. Jos. Kufena, je od...

V úterý 11. t. m. potkalo nemilé
náhlé: dostletoz Američka p. Bar...

Pan Jan Novotný strčil při těch
velkých vzrozech, kterými nás nebe...

Přistaven k st. ČSPS byla tento
týden šesti dohotoven a dleba své...

Napodobil syn mladší p. Zoraz-
nových, Karol, je upoután na látko...

V pondělí 10. t. m. zavítal do stře-
du četných přátel svých pan Felix...

Zaravodaj

(ZASLÁNO)

Čteným řádům Č.S.P.S. k pově mnutí.

Nějaký výbor, zvolený ve schůzi řádu
A. 135 Č.S.P.S., by veškeré odlišnosti...

- 1. Na základě kritického posouzení řádu
naše a snad jednoty všude, kde všude...

7. Žádáme, by veškeré řády dotýčených
států Výkonný výbor Velikého, pod jeho...

8. Chceme na dle bratry jednoho
člena Č.S.P.S. zřádati a pouze pořídit...

Zprávy osobní.

Hon. C. Durax z Wilber byl
v Omaze minulý úterý večer a zúčastnil...

Pan Ege-thalerová z Chica-
ga, matka známého krajanu zdejš-
ho, kteráž asi měsíce meškala tu...

Pan Matasová z Chicaga,
matka pana L. W. Dongrese, red-
aktora Hospodáře, přijela sem v...

Pan George C. Pivonka, syn
starého a váženého osadníka cleve-
landského, jel ve čtvrtek Omahou,

Tímto uvádíme v známost, že náš
řád, Rátolest Mladočechů, é 67 pří-
jal velkou většinou usnešen v své...

(ZASLÁNO.)

Linwood, Neb., 13. srpna.
Tímto uvádíme v známost, že náš
řád, Rátolest Mladočechů, é 67 pří-
jal velkou většinou usnešen v své...

Z MĚSTA ZAHRAD.

Jistý chieský obchodník ob-
šel z Colorada dopis, v němž se pra-
ví, že téměř veškeré stříbrné doxy...

zlata nešli zhotoven jest nyní, to
by kupní moc jeho sklesla též o polo-
vina, třeba i kdyby stáda nezvala jej...

CENA všeho se řídí zákony spotře-
by a poptávký. Výroba vyrůstla
rychleji nežli populace. Stavby žez-

NEKOLIK otázek a odpovědí k
bedlivému uvážení:
Ot: Průměrná tržová cena stří-
bra za posledního roku výrobného...

JEDEN z vážených našich čtenářův,
nemoha pochopiti dokonale rozdíl
mezi zlatem a stříbrem, předkládá...

Uvedli jsme v této tabulce někte-
ré jen nejdůležitější věci a již z toho
lze viděti jak velikou měrou by po-

Table with 4 columns: Prodáv., Cena ve zlatě., Ciz., Co bychom platili ve stříbre. Rows include Káva, Čaj, Vlněné výrobky, Chemikálie, Len a d., Bavlna, Kůže, Pryžka, Vyrobné kůže, Ciz., Růž.

Co čerhát republikáné to možno
shrnouti krátce takto:
Celní ochranu, dostatek práce a
peníze pro každého.

Někde se spíjí. In Chicago bylo
velice "probudilým" městem — v
těchto horkých dnech.

McKINLEY praví, že jest lépe ote-
vřít dny amerického dluhnictva,
nežli otevřít dny evropského svobod-

Strážníci připomínají to na šet
zlata, že peníze velice klesla od roku
1873. Ano, to jest pravda, že peni-

Ltd Spojených Států počnají již
nyní cítiti "blahodárné" účinky stří-
brnáčnické agitace, ve veškerých...

S POLE PRÁCE.

Chicagská řemeslnická a dělnická
rada má, dle nedělního svého sezení
ve středu svého rozhodně více přívr-

Rada stavebních řemesel rozhodla
se v sobotu povoliti více času výboru
svému a sdružení dělnických mistrů,

Central Labor Unie odbývala svoji
schůzi v sobotu, při čemž vykonány
byly volby a vnitřním strážcem zvolen...